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Cu pași timizi, bobocii încep să se cunoască cu
adevărat de la Balul bobocilor. Aceasta activitate
surprinde cele mai sincere zâmbete, primele prietenii
și distracție. Elevii au ocazia de a socializa și de a
crea un colectiv unit pentru tot parcursul liceului! 
Printre dans, probe și cuvinte, bobocii pășesc pe
drumul inițiatic in dezvoltarea lor prin depășirea
limitelor de a concura pentru Miss și Mister boboc. 
Amintirile memorabile vor fi veșnic aminte peste ani
și ani, iar Consiliul elevilor are rolul și datoria de a
păstra aceasta tradiție pentru totdeuna!

Ziarul Școlii Liceul Teoretic ”Nicolae
Bălcescu”
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Inițial ideea de bază a acestui proiect a fost preluată din
alte țări. Neștiind cum vor reacționa cei din jur la acest
proiect ca și consiliu am riscat. 
Însă temerile nu ne-au fost ascultate și proiectul a avut
reușită și a atras tineri atât din clasele gimnaziale cât și
cele de liceu.
Toți au adus la școală întocmai regulamentului orice
înafară de un ghiozdan sau o geantă și s-a dovedit o
activitate distractivă.
Cu ajutorul unei reporterițe de la Radio Cluj acest proiect
a ajuns la mai multă lume prin intermediul a câtorva
interviuri luate în incinta școlii,
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Aceste manifestări constau în atribuirea fiecărui clase o
țară de pe glob și apoi cu toate resursele necesare clasa

respectivă să încerce să inducă ideea obiceiurilor din
țara respectivă. Clasele au pregătit diferite feluri de
mâncare mai sărată sau mai puțin sărată, prăjituri.

Alături de felurite mâcăruri au pregătit și scenete
expresive sau jocuri intuitive țărilor de care aparțineau.

Câteva clase s-au chiar îmbracat conform portului
popular și ne-au încântat ochii!

Povestea genrațiilor trecute continuă și prin genrațiile
care calcă pentru prima oară pragul liceului nostru prin
minunata tradiție oferită de Consiliul Școlar numită
”Crăciunul Multinațional”. Obișnuința celoralalte ediții
din alți ani ne-a încurajat și anul acesta să creăm o
atmosferă plină de sărbătoare și festivism.

”Desigur, pot spune că cel mai greu e să decorăm clasele,
dar la final se merită să ai imaginea de ansamblu!”

”Îmi place enorm Crăciunul Multinațional, e o parte frumoasă a
liceului nostru!”

Consiliul a votat alături de câțiva profesori cele mai
frumoase și reușite clase, iar în clasamentul final au
ajuns țările: SUA, Spania, Finanlanda, Italia, Mexic și nu
în cele din urmă Irlanda.
O parte din veniturile strânse au fost redirecționate spre
o cauză caritabilă susținută de domnul profesor
Buzdugan 
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Cum să nu iubești să iubești?
În cadrul acestui proiect am desfășurat o
activitate plină de emoție și compasiune prin
încurajarea elevilor să scrie scrisori de amor,
anonime sau semnate, scrisori de apreciere față
de profesorii dragi sau chiar scrisori cu mici
glume față de prietenii cei mai buni.
Pentru că anul acesta, săgeata lui Cupidon s-a
îndreaptat și către alte licee, elevii au putut, de
asemenea, trimite scrisori către persoane dragi
din Colegiul Național “Gheorghe Șincai”, Colegiul
Pedagogic „Gheorghe Lazăr”, Colegiul Național
“Emil Racoviță” si Colegiul Național “George
Coșbuc”.

Oare au reușit toți să își mărturisească iubirea în cel
mai sincer mod?



20 mai

Fiind ultimul proiect de pe lista cu proiecte
pe care ni le-am propus să le îndeplinim în

anul școlar 2023- 2024 a trebuit să fie
ceva cu amploare. Ceva care să ne

reprezinte școala în cel mai autentic și loial
mod. Așa că am venit cu ideea unui

”festival” de două zile care s-a numit ”Zilele
Bălcescului”.Pentru că am vrut să aducem atât

culutra cât și distracția în liceul nostru
am avut parte de-a lungul celor două
zile de diferite ateliere practice, meciuri
demonstrative, un treasure hunt și câțiva
mentori cu povești și sfaturi utile.

Prima ediț ie 2024
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21 mai
Atelier de yoga, instructor Izabela

Sabău
Atelier cu soluții practice: Cum

organizăm un eveniment? formator
MihneaȚintea (fondator Rotaract)

Activitate de orientare în carieră: Pe
ce mă bazez când îmi aleg cariera?
Invitat actorul Bogdan Bob Rădulescu
Atelier de fotografie, fotograf Camelia

Burduja
Expoziție de pictură și desen cu

lucrări ale elevilor din liceul nostru
O conferință cu tema: Nicolae

Bălcescu în conștiința
contemporanilor 

Runners Club, proiectul Fugi în
curtea școlii

Atelier de pictură, artist plastic Larisa
Petean

Atelier de coaching, Conștientizarea
potențialului și transformarea lui în

realitate! Coach Mirela Popescu și prof.
Consilier Boldor Rara

Atelier de design vestimentar-
Sustainable Fashion Design:transform
your old clothes, prof. Geanina Burtiuc
Atelier de teatru, Depășirea fricii de a
te expune, prof. Consilier Rara Boldor

și eleva Andreea Câmpean
Concurs de șah

Meci de volei demonstrativ între elevii
de liceu și profesorii de sport

Treasure Hunt
Moment artistic cu muzică și cântec
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